

党和国家领导人明天出席 抗战爆发七十七周年纪念仪式

7月7日是“七七事变”77周年纪念日。上午,党和国家领导人将到中国人民抗日战争纪念馆,同首都各界代表一起,隆重举行纪念全民族抗战爆发七十七周年。

中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将现场直播纪念仪式,新华网、人民网、中国网络电视台也将同步直播。

据新华社

辽宁270人 放弃体优生加分

辽宁省处置体优生高考加分问题联合调查组5日上午7时许对外公布,全省1072名高考体优生中,270名考生放弃加分资格,他们将按取消后的成绩参加高考录取。2014年辽宁省高考录取工作按计划如期进行。

调查组表示,802名做出诚信承诺的体优生将接受社会监督,如发现有违规问题,有关部门将依据《国家教育考试违规处理办法》严肃处理。

据调查组介绍,截至4日17时,全省1072名体优生中,802人签订了《诚信承诺书》,270人放弃体优生加分资格。

在辽宁省招考办公示的做出诚信承诺的体优生名单中,备受关注的体优生集中学校本溪高中的87名体优生中仅有21人出现在名单上。

另外,调查组介绍,体优生和高水平运动员资格审核工作由各市教育和体育局共同负责。对所有申报体优生和高水平运动员考生通过国家体育总局官方网站“运动员技术等级综合查询系统”进行核实,经审核通过的名单在考生所在学校、市地进行公示。

据新华社

日本侵华战犯笔供

上坂胜:向地道里投毒气



上坂胜

中央档案馆5日公布了日本战犯上坂胜的侵华罪行自供提要。

据上坂胜1954年7月笔供,他1892年出生于日本大分县。1934年3月—1941年11月,在台湾任步兵联队的队副、大队长,军阶为少佐、中佐。1945年6月任陆军第59师步兵第53旅少将旅长。同年8月20日在朝鲜咸兴附近被苏军逮捕。

“1942年2月间,我任步兵第163联队队长,在河北省保定县盘踞的时候,把‘逮捕、监禁的中国人约有20名’,‘用斩杀、刺杀等方法进行杀害’。‘3月左右’,‘因京汉铁路望都站和清风店站中间地区约10公尺的铁轨被拆去’,‘捉了10余名嫌疑者,经拷问而杀害3、4名’。‘5月左右’,‘望都附近的铁路沿线(望都西方约1公里)的一所炮楼发生被八路军急袭遭覆灭’,‘拷问了居民30名,杀了通谋者6名,并将接近炮楼之3栋民房放火烧之’。‘6月左右’,‘因在望都又发生炮楼被八路军袭击遭覆灭的事情’,‘拷问了很多的居民,杀害了5名通谋嫌疑者,并烧了数栋民房’。

重要罪行

1942年5月27日,在冀中作战中,于河北定县东南22公里处,“我指使第1大队杀害了八路军战士、居民约达800人以上”,“使用了赤筒和绿筒的毒气,受到机枪扫射的不只是八路军战士,而迷失逃跑路途的居民也被射杀了。又在村里进行了扫荡,向逃入很多居民的地道里掷入赤筒和绿筒的毒气,以至窒息,或者是对感到痛苦而逃出的居民,即施以射杀、刺杀、斩杀等残酷行为”。冀中“侵略作战的结果,给与中国人民的损失是:杀人约1100名,破坏房屋10栋,烧毁3栋,把450栋的房屋掠夺使用了10天的时间,并驱使中国人民240名修筑8个炮楼(约10日间)”。

1943年春,在河北行唐西北方山区,第2大队共“杀害八路军和居民约250人,烧毁房屋约50栋”。“各部队(前记行动间在各道路行进时之先发部队)将居民组成探知组,指使他们在前头走踏地雷而虐杀。”

1944年5月,在河南嵩县,因一士兵失踪“逮捕了居民十数名,并杀害了5、6名及烧了十二、三栋房子”。

1945年6月,在河南“由浙川向西峡转进”期间,“带着俘虏同行(我想大概有50名左右),后在豆腐店南方地区,益感前进困难,我命各部队‘务必将累赘之俘虏杀掉’,‘全部俘虏皆被杀害’”。

据新华社

揭秘江西萍乡原政协主席贺维林: 他曾提拔百名处级干部 家族拥有当地“半座城”

贺维林“关照”过数百名公职人员

6月19日上午,从江西萍乡市政协主席位置退下的贺维林被江西省纪委从萍乡家中带走。次日17时49分,中纪委监察部官方网站发布消息,江西省萍乡市原政协主席贺维林涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

在他之前,已先后有陈安众、姚木根、赵智勇三位省部级官员相继被调查。与前三个被调查的省部级官员相比,贺维林虽级别不高,但却深耕萍乡官场22年,在当地实力雄厚。

据《经济观察报》



贺维林 资料图

贺维林生于1950年5月,系萍乡本地人,自1971年参加工作以来,历任湘东区白竺公社党委书记、芦溪县上埠镇党委书记、芦溪区(现为芦溪县)区委书记、区长、萍乡市副市长、萍乡市政协主席、萍乡市委巡视员,后于2013年正式退休。

据萍乡当地官员描述,贺维林身高1.6米左右,大腹便便,气场十足,“当他放松地靠在椅背上时,活脱儿就是一个威风八面的弥勒佛”。

萍乡官场地震不断,有多名房地产商和煤老板因涉嫌行贿也被有关部门采取强制措施,其中包括萍乡市政协委员、贺维林之弟贺维章。在贺维林分管城建的十多年期间,弟弟贺维章在房地产领域较为强势。据记者不完全统计,贺维章同时担任着三个房地产公司董事

即便是“不苟言笑、难以接近”,但贺维林在当地声望也颇高。

“他不管对朋友还是对家乡人,都非常关照。”郝平(化名)在萍乡某职能部门为官十多年,充分认可贺维林人品,“在萍乡,由贺维林打招呼上调或解决编制的公职人员多达数百人,其中仅处级干部就有百余人左右。”

为感谢贺维林,被提拔的干部多会依当地习俗,为其送一桶茶叶,或包一个红包,“红包数目不会

太大,超过5000元的话会被拒收”。

2004年,贺维林父亲80大寿,时任萍乡市常务副市长的他如日中天,萍乡绝大多数官员都前往贺维林老家祝寿。寿宴连办三天,仅宾客车队就停在其老家公路上绵延数公里。“前来祝寿的人都包了红包,其中有500元的,也有2000元的。贺维林觉得不收不行,所以每人只收200元。”曾陪同领导前去祝寿的郝平回忆。

弟弟贺维章在萍乡被叫“贺半城”

长,开发多个楼盘,其中三个紧挨萍乡市中心所在的秋收起义广场,另外多处亦属萍乡市核心地段,其中圣淘沙堪称萍乡市最高档的楼盘之一。

除此之外,“他先后拿到了12宗地块。贺维章在萍乡还被叫做‘贺半城’,意思是整个城市的一半

都是他们家的。”萍乡市上栗县公安局局长黄益透露,涉足房地产业务的贺维章经常上演“虎口夺食”,“萍乡市粮油贸易公司饲料厂的一块地,也是紧挨秋收起义广场,当时一位房地产商拿了地,交了钱,签了协议,已经着手拆迁,但贺维章把项目抢走了。”

兄弟俩险些大打出手,“就当他俩演戏了”

“贺维章原来是生产队农民,先是进入萍乡市开发区房地产公司,后来下海经商。不过,他连一张建筑设计图都不会画,更不是房地产行业人士表示,贺维章若想得到某个项目,“抢也能抢过来,而且还要比市场价低上1/3”。

作为一个“粗人”,贺维章“动不动就讲红的、来狠的”,即使是面

对那些处级干部,说话也是不留情面。即便如此,贺维章仍在不同场合抱怨,因贺维林身居高位,使得自己在做生意时束手束脚。

这对兄弟曾在父亲80大寿时,当着诸多宾朋险些大打出手。贺维章当时说,“大家都知道我是你弟弟,别人可以搞的,我不能搞。你还经常压制我,说你是当干部的,不让我搞这个搞那个。如果你不当这

个常务副市长,我可以干得更好。”之后,贺维章指责贺维林“每天在家里颐指气使”,这让贺维林盛怒之下举起凳子,扬言要打死贺维章。

“就当他俩演戏了。”亲历此次冲突的当事人笑言,“贺维林提拔的那些官员都在场,他们心里门清,贺维林不明说而已,只要贺维章开口了,他们也会给予方便。”

天天出彩

福彩“东方6+1”(2014077期)
中奖号码:943944 生肖码:猪
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元

福彩15选5(2014178期)
中奖号码:1231415
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 340注 944元

福彩3D游戏(2014178期)
中奖号码:077
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 202注 1000元
组选3 776注 320元
组选6 0注 160元

体彩排列5(14178期)
中奖号码:90911
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 39注 10000元

体彩排列3(14178期)
中奖号码:909
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 8894注 1000元
排列3组选3 4560注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第14077期
开奖结果:
09 16 26 31 32 +01 05
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 3注 9819134元
追加 2注 5891480元
二等奖基本 55注 167784元
追加 18注 100670元

体彩鸡毛信

今晚体彩7位数奖池 2439万

纵观2014年上半年,江苏体彩老牌玩法7位数共为彩民送出23个百万以上大奖,出奖势头相当给力,今晚,我们将迎来该玩法的新一期开奖,目前奖池2439万元,敬请广大彩民继续关注! (苏环)